
 

 

 

 

ENTWURF 30.08.2023/RF 

Die Caritas Nordkreis Pflege GmbH ist ein katholisches Dienstleistungsunternehmen im 
Bereich der Altenhilfe und bedient den vollstationären, teilstationären und ambulanten Pfle-
gesektor. Es werden zurzeit sieben Seniorenpflegeheime, drei ambulante Pflegedienste, 
drei ambulant betreute Wohngemeinschaften und fünf Tagespflegen im Nordkreis Osnab-
rück und der Stadt Diepholz betrieben. Mit gut 750 Mitarbeiter*innen sowie 50 Azubis sind 
wir der größte Pflegeanbieter in der Region, der expansiv den Pflegemarkt mitgestaltet. 

Wir suchen zum 01. Juli 2024 oder früher eine 

 
Geschäftsführung Pflege (m/w/d) 
 
 
In einem gleichberechtigten Team mit der kaufmännischen Geschäftsführung der Caritas 
Nordkreis Pflege GmbH verantworten Sie mit pflegewissenschaftlicher Expertise den ge-
samten pflegerischen Bereich. 
 

Ihre Perspektiven: 

• Sie entwickeln das Unternehmen inhaltlich und regional weiter und sichern die 
langfristige Marktfähigkeit unter Berücksichtigung der strategischen Ausrichtung 
des Unternehmens und dessen Einrichtungen bzw. Standorte 

• abgestimmt mit den Gremien setzen Sie konzeptionelle Entwicklungen des Un-
ternehmens und dessen sozialräumliche Orientierung um und treiben die Vernet-
zung innerhalb der Caritas und in weiteren kirchlichen Strukturen voran 

• im Rahmen der Organisationsentwicklung gestalten Sie auf der Grundlage unse-
rer ganzheitlichen und langfristigen Personalstrategie insbesondere die Personal-
führung, -bindung und - entwicklung im Bereich der Pflege 

• Sie sichern die Einhaltung der sich fortwährend ändernden gesetzlichen Rahmen-
bedingungen und verantworten die strategische Weiterentwicklung der Pflegepro-
zesse und des Pflegemanagements 

• Sie fördern eine konstruktive, interdisziplinäre Zusammenarbeit innerhalb des Un-
ternehmens und unterstützen den trägerübergreifenden Austausch durch eine 
professionelle Netzwerkarbeit 
 

Ihre Kompetenzen: 

• aufbauend auf Ihrer akademischen Laufbahn mit pflegerischem Hintergrund oder 
einer vergleichbaren Qualifikation können Sie auf Berufserfahrung in einer ähnli-
chen Position mit Leitungserfahrung und funktionellen Kenntnissen im 



 

 

Qualitätsmanagement sowie auf eine erfolgreiche Weiterentwicklung von Einrich-
tungen in der Pflege zurückgreifen 

• als erfahrene Führungspersönlichkeit – idealerweise aus der Altenhilfe – verkör-
pern Sie einen von Vertrauen geprägten und wertschätzenden, partizipativen Füh-
rungsstil und wirken gewinnend auf Ihre Mitarbeitenden 

• mit Ihrer Innovationsfreude und profunden Kenntnisse in der Netzwerkarbeit initi-
ieren Sie interne Veränderungsprozesse sowie die Weiterentwicklung der Einrich-
tungen und fördern den Ausbau unseres Leistungsspektrums 

• durch Ihre Authentizität sowie Ihren guten Kommunikations- und Durchsetzungs-
fähigkeiten begeistern Sie Menschen beispielgebend für eine christlich geprägte 
Führungskraft 

• Themen der Pflegebranche stoßen bei Ihnen stets auf großes Interesse und be-
reiten Ihnen Freude in der betrieblichen Umsetzung zum Wohle der uns anver-
trauten Klient*innen. 
 

Wir bieten Ihnen: 

• eine interessante und verantwortungsvolle Leitungsaufgabe in engster Zusam-
menarbeit mit dem kaufmännischen Geschäftsführer 

• einen vielseitigen Tätigkeitsbereich im Schwerpunkt Pflegeorganisation in ver-
trauensvoller Zusammenarbeit mit den Pflegedienstleitungen/Einrichtungsleitun-
gen und dem zentralen Qualitätsmanagement  

• qualifizierte Heranführung an die neue Leitungsaufgabe und fortdauernde beglei-
tende Unterstützung durch den Aufsichtsrat 

• eine engagierte und professionelle Mitarbeiterschaft mit hoher Identifikation zum 
Unternehmen sowie loyale und freundliche Kolleg*innen der Verwaltung 

• eine leistungsgerechte Vergütung nach den Arbeitsvertragsrichtlinien des Deut-
schen Caritasverbandes (AVR) einschließlich kirchlicher Zusatzversorgung 

• Firmenwagen, betriebliche Gesundheitsförderung und weitere Benefits 
 

Bei uns arbeiten Menschen mit vielfältigen Weltanschauungen. Entscheidend ist, 
dass Sie hinter den Zielen stehen, die der Caritas als christlicher Organisation wichtig 
sind: www.caritas-os.de/Eckpunkte. 
 
Bewerbungen von Menschen mit Behinderung sind erwünscht. 
 
Für Rückfragen und Informationen zur Position und zum Bewerbungsverfahren steht 
Ihnen der Aufsichtsratsvorsitzende, Ulf Dieckmann, Tel.-Nr. 0172 7633081 zur Verfü-
gung. 
 
 
Ist Ihr Interesse geweckt? 
 
Ihre vollständige Bewerbung - gern mit Angabe Ihrer Gehaltsvorstellung sowie der 
Angabe von Referenzen -  senden Sie bitte bis zum 30. Oktober 2023 ausschließlich 
per E-Mail  im PDF-Format an: aufsichtsrat@nordkreis-pflege.de.  
 
Vertraulichkeit ist für uns selbstverständlich. Wir freuen uns auf Sie! 

http://www.caritas-os.de/Eckpunkte
mailto:aufsichtsrat@nordkreis-pflege.de

